Revision 2.0

9933016

17W LED / 17,5W Total/ RGB
IEEE802.11b/g/n / 2,4GHz Wi-Fi
230V ~ 50Hz

(DE) BestimmungsgemaRe Verwendung
(GB) Intended use / (FR) Utilisation conforme / (NL) Beoogd gebruik / (PL) Stosowanie zgodnie z przeznaczeniem /
(NO) Riktig bruk / (DK) Korrekt brug / (SE) Avsedd anvindning / (FI) Mairiystenmukainen kiytto
(IT) Impiego appropriato / (ES) Uso prescrito / (CZ) PouZiti v souladu s uréenim / (PT) Utilizagdo correta / (GR) Evéebewypuévn xprion
(DE)  Als LED-Strip im Innenbereich (GB) Provided for use as LED-strip, indoors
(FR)  Entant que LED-Strip, a l'intérieur (NL) Als LED-Strip binnenshuis
(PL)  Jako LED-Strip do wnetrz (NO)  Som LED-Strip innendgrs
(DK)  Som LED-Strip indendgrs (SE) Anvands som LED-Strip inomhus
(FI) Kaytto sisatilojen LED-Strip (1) Impiego come LED-Strip in ambienti interni
(ES)  Empleo en tanto LED-Strip en interiores (Cz) Poutziti jako LED-Strip v interiéru
(PT)  Aplicagdo como LED-Strip em interiores (GR) Xprion wg LED ragog oe E0WTEPLKO XWPO
(DE) Verwendete Symbole
(GB) Safety Precautions / (FR) Symboles utilizes / (NL) Gebruikte symbolen / (PL) Stosowane symbole / (NO) Brukte symboler /
(DK) Brugte symboler / (SE) Anvinda symboler / (Fl) Kiytetyt symbolit / (IT) Simboli usati / (ES) Simbolos empleados /
(CZ) Pouzité symboly / (PT) Simbolos utilizados / (GR) Xpnoipuonotoupeva cOpBoAa
IP 20 IEI
(DE) Lieferumfang
(GB) Package contents / (FR) Contenu de la livraison / (NL) Bij de levering inbegrepen / (PL) Zakres dostawy / (NO) Levering /
(DK) Leveringsomfang / (SE) Leveransomfattning / (Fl) Toimitussisalté / (IT) Fornitura / (ES) Volumen de suministro /
(CZ) Rozsah dodavky / (PT) Material fornecido / (GR) Mapadotéog e€omAopog

1 LED-Strip 1 LED-strip 1 LED-Strip
(DE)  Montagematerial (GB) Installation hardware (FR)  Matérial de montage

Montageanleitung Mounting instructions Instructions de montage

1 LED-Strip 1 LED-Strip 1 LED-Strip
(NL)  Monteringsmateriale (PL)  Elementy montazowe (NO) Monteringsmateriale

Montagehandleiding Instrukcja montazu Brukerveiledning

1 LED-Strip 1 LED-Strip 1 LED-Strip
(DK)  Monteringsmateriale (SE)  Monteringsmaterial (F1) Asennus materiaali

Brugervejledning Monteringsanvisning Asennusohjeet

1 LED-Strip 1 LED-Strip 1 LED-Strip
(IT) Materiale di montaggio (ES)  Material de montaje (Cz) Material pro montaz

Istruzioni di montaggio Instrucciones de montaje Navod k montazi

1 LED-Strip 1 LED lrddag
(PT)  Material de montagem (GR)  YAwd cuvappoldynong

Instrugdes de montagem 068nyieg cuvappoldynong

PRIOS




PRIOS

max. 5m
GRB-LED

Remote control [

WiFi

Tuya Smart
APP

@)
_,{g@ = | v
5"::':_,' -l-n- - i \#
= 0 : 0 - O =0 [ = [ .
~ 100mm  _4* 100mm i it




PRIOS

Funktionen der Fernbedienung/ Remote control functions/ Fonctions de la télécommande

AUS/EIN
ARRET/MARCHE Flash Modus (rot, grin, blau)
FLASH Flash mode (red, green, blue)
— Dimmen (10 Stufen) Mode Flash (rouge, vert, bleu)
@ Dimming (10 Steps)
Gradation (10 étapes) Strobe Modus (rot, griin, blau)
@@ Strobe mode (red, green, blue)
Mode Strobe (rouge, vert, bleu)
@ RGB Farben
RGB colours Fade Modus (rot, griin, blau)
/| CouleursRVB @ Fade mode (red, green, blue)
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Lichtfarbe: weil

W ) Light colour: white

Mode Fade (rouge, vert, bleu)

Smooth Modus (rot, griin, blau, lila, gelb, orange)
@. Smooth mode (red, green,blue, purple, yellow, orange)
Mode Smooth (rouge, vert, bleu, violet, jaune, orange)

Einstellung der Geschwindigkeit der Modis in 7 Stufen
Setting the speed of the modes in 7 Steps

Réglage de la vitesse des modes en 7 étapes

Couleur de la lumiére : blanc

Steuerbar iiber TuyaSmart-App (WLAN mit Internetverbindung erforderlich)

IEEE802.11b/g/n / 2,4GHz Wi-Fi 1. Laden Sie die Tuya Smart-App aus dem App Store/ Play Store auf lhr Smartphone.

2. Registrieren

~ 3. Gehen Sie in der APP auf,Gerdt hinzufiigen” (+), wéahlen Sie das entsprechende Gerat
aus und folgen Sie den weiteren Anweisungen, um die Installation abzuschlieRen.
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Controllable via Tuya Smart App (WiFi with internet connection required)

1. Download the Tuya Smart app for Android or iOS

2. Register

3. Choose "add device" (+) in the APP select the appropriate device and follow the
further instructions to complete the installation.

Contrélable via Tuya Smart App (WiFi avec connexion Internet requis)

1. Téléchargez I'application Tuya Smart pour Android ou iOS

2.S'inscrire

3. Choisissez "ajouter un dispositif” (+) dans I'APP, sélectionnez le dispositif approprié et
suivez les instructions pour terminer l'installation.

work with: Amazon Echo, Google Home
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